

хуманитарни мос

Ако желите да помогнете људима у невољи и будите сигурни да ће ваша донација до оних којима је намењена, укључите се у једну од сталних акција Хуманити

ПРОФЕСОР ГОЈКО САВИЋ УРУЧИО ДОНАЦИЈЕ ИЗ ШВАЈЦАРСКЕ И ИЗ КОСОВСКЕ МИТРОВИЦЕ И ПАКЕТ ИЗ ПАРИЗА СРЕДЊОШКОЛЦУ



Десетка за хуманост

ЈОШ НИЈЕ ДРЖАНО ПОКРЕЋЕ
Иницијатива проф. др Гојко Савић и Филип Цветковић

Жарко Цветковић и Филип Цудовић добили по 455 SFR, прикупљених у акцији "Срби за Србе" ■ Милош Антић преузео поклоне Данице Маринковић



Мени остаје да се у Жарково име, али и своје, захваљујући његовој иницијативи и да спрече неке обавице постојећег краја - рекао је овај педагог и хуманиста, који попут својих студената, остаје дубоко укорењен на просторима којих праним лонска концепција српске духовности.

Крајем прошле недеље проф. Савић извршио је успешно и овај задатак за века важан поштом и предвањом која је одржао и за која прихватио је којом подржавао иницијативу. Студенту месце београдског Медицинског факултета Филипу Цудовићу, који се вратио са апсолвентским испитима, уручио је донацију, такође вредности 455 SFR.

Филипове иницијативе руке су постале запалити. Његова породица је до 1999. године живела у Приштини. Родитељи, као расељеници, смештени су у Вилни код Београда, а Филип је вратио у Косовску Митровицу. Очекивао да ће арешити ученици брзо дипломирали. Онда ће, као лекар, радити

Радост у погледу
Професор Савић однео је из Београда на Косово и путују торбу коју је недавно добио из Тарке Данице Маринковић за свој штампарија, 17-годишњег Милоша Антића, сироче из Тасјаме, ученика средње техничке школе у Тертешу код Гвјатланда.

Професорка Весна Јаринковић, из безбедносних разлога, дала је Милоша својим кћеркама и одвела га кући. Стидљив и повучен у себе није много говорио, али из погледа и начина којим је узео и лако торбу видело се колико је радостан и добротворски захваљан - прича професор Савић.



ПРИДЕСЕРКА НА УСЛУЗУ: Милош Антић са Весном Јаринковић

Прешлог месеца писани смо о донацијатама које су у акцији "Срби за Србе" прикупљени хуманитетом пласира ово Желена Кнежевић из Базела за три студента повређених 17. марта у нередима у Косовској Митровици. Посредством Хуманитарног моста изворе је стигло 600 швајцарских франка, десетак дана касније 760. Срећом је дошло да је свој део од обе донације прва преузео Филип Чуца, студент Електротехничког факултета. У то време негде коверу Жарко Цветковић и Филип Цудовић нису били доступни ни новинарима "Вести" ни проф. др Гојку Савићу, превањом на Природно-математичком факултету у Косовској Митровици.

Професор, набућу, који извршио од намере да лично уручи донацију је студентима и тако изабр у сусрет хуманитарној помоћи из дијаспоре.

Укључено сам Жарко Цветковић и уручио му донације хуманиста из Швајцарске. Он студира биолозију на Природно-математичком факултету. Као што знате, рођен је у воју. Иако је он сада прошло три месеца, он и даље користи штаке. На разговора са њим сам саопштио колико је повремено тешка - пратио је средњом јуна проф. Савић, по повратку са Косова.

Оу његово савезани да је Жарко Цветковић пошећен таквимим дум-думом и да је крава срећа да му је вога спешити. У овом часу највише га брине што је због дуге лекања изгубио семестар. Нада се да ће руководство факултета имати разумевање и изабр у сумену његовој молби око ове ре семестра и плаћања испитова. Али, ако и не буде тако, ово тројицава длагиће донацијама које су му уручене, укључујући вредности 455 швајцарских франка.

Дугачичка помоћ студентима са Косова